

Ιδρύεται μόνιμο διυπουργικό όργανο για τη μετανάστευση

ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ενός μόνιμου διυπουργικού οργάνου, το οποίο θα ασχολείται με όλες τις πτυχές της μεταναστευτικής πολιτικής αποφάσισε, χθες, ευρεία κυβερνητική σύσκεψη, υπό τον Πρωθυπουργό, στην οποία πήραν μέρος οι υπουργοί: Εξωτερικών κ. Γ. Παπανδρέου, Εθνικής Αμυνας κ. Ι. Παπαντωνίου, Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Κ. Σκανδαλίδης, Δημόσιας Τάξης κ. Μιχ. Χρυσόχοϊδης, ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών κ. Αν. Γιαννίτσας, ο υφυπουργός Πρόνοιας κ. Δ. Θάνος, ο γενικός γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου κ. **Σ. Κοσμιδής**

και ο διευθυντής του νομικού γραφείου του Πρωθυπουργού, καθηγητής κ. Γ. Παπαδημητρίου.

ΤΗΣ
ANNYS ΠΙΟΔΗΜΑΤΑ

Σύμφωνα με όσα δήλωσε μετά το τέλος της σύσκεψης ο υπουργός Εσωτερικών, του διυπουργικού οργάνου θα προΐσταται ο καθ' ύλην αρμόδιος υφυπουργός Εσωτερικών κ. Α. Παπαδήμας και θα μετέχουν οι γενικοί γραμματείς των υπουργείων Εξωτερικών, Εθνικής Αμυνας, Εσωτερικών, Υγείας, Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης.

Κατά τη διάρκεια της χθεσινής σύσκεψης, έγινε μια πλήρης επισκόπηση όλων των προβλημάτων, καθώς και απολογισμός της πρόσφατης έφαρσης του φαινομένου στον Εβρο κι αποφασίστηκε να δοθεί βάρος στη δυνατότητα αποτροπής του φαινομένου της λαθρομετανάστευσης, μέσω της ενίσχυσης της συνεργασίας των συναρμοδίων φορέων και θεσμών, αλλά και μέσω της ενίσχυσης της διπλωματικής πίεσης προς την πλευρά της Τουρκίας.

Κληθείς να σχολιάσει τη ρευστότητα στη γειτονική χώρα, η οποία θεωρείται ότι συμβάλλει στην περαιτέρω αύξηση των κυμάτων των λαθρομεταναστών προς την Ελλάδα, ο υπουργός Εξωτερικών εξέφρασε την ευχή να προχωρήσει η Τουρκία, με τρόπο που να διασφαλίζει την ευρωπαϊκή της πορεία, επαναλαμβάνοντας για άλλη μία φορά ότι η σταθερότητα στη γειτονική χώρα είναι σημαντική και για την Ελλάδα.

Πέραν της εσωτερικής διάστασης του προβλήματος της μετανάστευσης, στη χθεσινή σύσκεψη εξετάστηκε και η ευρωπαϊκή πτυχή του ζητήματος, υπό το φως και των αποφάσεων της Σεβίλλης, τις οποίες - όπως χαρακτηριστικά τονισε χθες ο υπουργός Εξωτερικών - η Ελλάδα θα προωθήσει «*ώστε στη Σύνοδο Κορυφής της ελληνικής προεδρίας, να ληφθούν συγκεκριμένα μέτρα για την εφαρμογή μιας πολιτικής της ΕΕ στο θέμα αυτό*».